

MOLITEV ZA OSEBNO POSVETITEV POSAMEZNIKOV IN SKUPIN

Večni Oče, v Svetem Duhu se hočem posvetiti in izročiti Jezusovemu in Marijinemu Srcu, da bi bil vedno bolj predan in zvest tvoj otrok.

Mati Marija, jaz, _____ (ime in priimek), se danes izročim tvojemu brezmadežnemu Srcu. Sprejmi me v svoje materinsko varstvo in me vodi k svojemu Sinu Jezusu.

Gospod Jezus, po Marijinem brezmadežnem Srcu se posvetim in izročim tvojemu presvetemu Srcu. Upodobi moje srce po svojem Srcu, da boš ti vedno bolj živel v meni.

Presveto Srce Jezusovo, brezmadežno Srce Marijino, s to posvetitvijo in izročitvijo vama vračam ljubezen, ki sta mi jo izkazovala z vsem svojim zemeljskim življenjem, zlasti na Kalvariji, in mi jo izkazujeta še danes. Hkrati obnavljam svojo krstno posvetitev troedinemu Bogu: odpovem se grehu, zapeljivosti zla in hudemu duhu; verujem vse, kar nam je Bog razodel in kakor nas uči katoliška Cerkev.

Obljubim, da bom spolnjeval Jezusovo zapoved ljubezni do Boga in do bližnjega, Božje in cerkvene zapovedi ter se ravnal po nauku cerkvenega učiteljstva pod vodstvom Petrovega naslednika. S tem hočem prispevati k edinosti in rasti Cerkve. Rad bom molil rožni venec osebno, v družini in v drugih skupnostih ter s pobožnostjo prvih petkov in prvih sobot zadoščeval za svoje grehe in grehe vsega človeštva.

Presveto Srce Jezusovo, brezmadežno Srce Marijino, pomagajta mi, da bom sprejemal evangelij v svoje srce in ga živel v veri, upanju in ljubezni. Tako bo Jezus Kristus po svojem križu in vstajenju zame pot, resnica in življenje. Naj se hranim z nebeškim Kruhom in živim iz evharistične daritve, da bom premagal vsako zlo in vedno izbral življenje. Poln zaupanja se zatekam v zavetje vajinih ljubečih Src. Varujta me v vseh nevarnostih in me po končanem zemeljskem romanju srečno pripeljita v večno domovino. Amen.

Izdaja Župnija Kopanj

Velika Račna 44, 1290 Grosuplje

Župnija: (01) 786 14 97; Janez Kebe, župnik: 041 654 441, janez.kebe@rkc.si

https://pgd-racna.si/kopanjski_zvon/2016_05_29.pdf

KOPANJSKI ZVON

Oznanila župnije Marije Vnebovzete

Številka: 11, leto: IX, 29. maj 2016



MOLITEV ZA PRIPRAVO NA POSVETITEV ŽUPNIJE

Presveto Srce Jezusovo, brezmadežno Srce Marijino, naša župnija se hoče vama posvetiti in izročiti. Pomagajta nam, da bomo v času priprave bolje doumeli vajino izredno ljubezen do nas in bomo to ljubezen vračali s poglobljeno molitvijo in bolj krščanskim življenjem. Radi bomo molili rožni venec in častili Najsvetejše. Trudili se bomo za večjo zvestobo evangeliju ter Božjim in cerkvenim zapovedim, zlasti zapovedi ljubezni do Boga in do bližnjega. Bolj dejavno bomo sodelovali pri mašni daritvi ter pri obhajanju prvih petkov in prvih sobot. Polni zaupanja se zatekamo v zavetje vajinih ljubečih Src. Varujta nas v vseh nevarnostih in nas po končanem zemeljskem romanju srečno pripeljita v večno domovino. Amen.

SV. MAŠE in GODOVI v teh tednih:

Ponedeljek, 30. 5., sv. Kancijan in drugi oglejski mučenci, **ŠMARNICE**

Velika Račna 20.00!! + KRISTIЈAN PALČAR, 2. obl. ŠMARNICE

Torek, 31. 5., obiskovanje device Marije, **ZAKLUČEK ŠMARNIC**

Velika Račna 19.00 + ANA FINK

Sreda, 1. 6., sv. Justin, mučenec

Kopanj 19.00 + FRANC ZAVIRŠEK

Četrtek, 2. 6., sv. Marcellin in Peter, mučenca

Kopanj 19.00 + BREZNIKОВI, Velika Ilova Gora

Prvi petek, 3. 6., **Srce Jezusovo, praznik, obiskovanje bolnikov**

Kopanj 19.00 + STANISLAV BAHOVEC

Prva sobota, 4. 6., **Marijino brezmadežno srce**

Lj. - stolnica 11.00 SVETOLETNO PEŠ-ROMANJE

Kopanj 19.00 JOŽEF BAHOVEC, obl.

10. NEDĽJA MED LETOM, 5. 6. 2016

Kopanj 7.30 ZA ŽUPLJANE

Kopanj 10.00 JANEZ NUČIČ, obl.

Ponedeljek, 6. 6., sv. Rorbert, škof

Velika Račna 19.00 V ČAST SV. DUHU

1. dan TRIDNEVNICE PRED OBISKOM KIPA FATIMSKE ROMARICE

Torek, 7. 6., sv. Robert, opat

Velika Račna 19.00 + NEŽA KASTELIC, JAMNIKОВI

2. dan TRIDNEVNICE PRED OBISKOM KIPA FATIMSKE ROMARICE

Sreda, 8. 6., sv. Medard, škof

Velika Račna 19.00 + MARIЈA PODERŽAJ

3. dan TRIDNEVNICE PRED OBISKOM KIPA FATIMSKE ROMARICE

ČETRTEK, 9. 6., SPREJEM FATIMSKE MARIЈE ROMARICE V NAŠI ŽUPNIЈI

Kopanj 16.00 + JANEZ JERIČ, 3. obl.

Petek, 10. 6., sv. Bogumil, škof

Kopanj 19.00 V ČAST SV. DUHU

Sobota, 11. 6., sv. Barnaba, apostol

Čušperk 15.00 v zahvalo priprošnja za zdravje (O. in L. Gruden)

Kopanj 19.00 + JANEZ KASTELIC

11. NEDELJA MED LETOM, 12. 6. 2016

Kopanj 7.30 ZA ŽUPLJANE

Kopanj 10.00 + MARIЈA PERKO, obl.

OBVESTILA:

☒ **SVETOLETNO ROMANJE** (peš ali z avti) župnij Grosuplje in Kopanj bo v soboto, 4. junija, s sv. mašo in s svetoletnim odpustkom (spoved in prehod preko svetih vrat) v ljubljanski stolnici. Na voljo bi več spovednikov. Sv. mašo, ki bo ob 11.00 uri, bo vodil Janez Kebe. Odhod romarjev (peš) bo ob 5.30 uri od cerkve v Grosupljem. Vabljeni!

☒ V nedeljo, 5. junija, ob 15.00, bo pri Kulturnem domu v Veliki Račni **BLAGOSLOV TRAKTORJEV.**

☒ **PRIHOD FATIMSKE ROMARICE** bo 9. junija ob 15.30.

1. Zberemo se pri vežici, kjer jo bomo pozdravili z molitvijo O Gospa moja. Ob zvonjenju gremo v cerkev.
2. Fatimska pesem (3 kitice), pozdrav treh otrok, pozdrav predstavnika župnije, pozdrav župnika, litanije Matere Božje, posvetilna molitev, sv. maša, fatimska pesem (6 kitic), tišina, slovo. Potem bo v cerkvi kratek film o Fatimi.
3. Med slovesnostjo bo na voljo tuj spovednik. Lepo vabljeni, da opravite sv. spoved.
4. Prošnja za fatimsko Gospo boste dali v košarico ob Mariji, napišite jih že doma.

VSI ŠOLARJI, PRVOOBHAJANCI, BIRMANCI NAJ SE ZAGOTOVO UDELEŽIJO SLOVESNOSTI!

☒ Sv. maša ob **ZAKLUČKU VEROUČNEGA LETΑ** bo v nedeljo, 19. junija.

☒ **LEPA ZAHVALA** Krajevni skupnosti Račna za razširitev ceste na Kopanj. Sedaj bo več prostora za parkiranje in za srečevanje. Hvala!

BRALCI BERIL

<i>nedelja, 5. junij</i>		<i>nedelja, 12. junij</i>	
7 ³⁰	Stanka Kovšca Natalija Gruden	7 ^h	Mihaela Ceglar Marjeta Valentinčič
10 ^h	Matej Zupančič Katja Škoda	10 ^h	Marjeta Srdarev Jožica Fink